Pendrell Corp Form 8-K January 13, 2015

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported):	January 7, 2015
r (***************************************

Pendrell Corporation

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Washington	001-33008	98-0221142	
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)	
2300 Carillon Point, Kirkland, Washington		98033	
(Address of principal executive offices)		(Zip Code)	
Registrant s telephone number, including area code	e:	(425) 278-7100	
Not Applicable			
Former name or former address, if changed since last report			
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is internal the following provisions:	nded to simultaneously satisfy	the filing obligation of the registrant under any of	
 Written communications pursuant to Rule 425 under the Set Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exch Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d- Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e- 	ange Act (17 CFR 240.14a-1 -2(b) under the Exchange Ac	2) t (17 CFR 240.14d-2(b))	

Edgar Filing: Pendrell Corp - Form 8-K

Top of the Form Item 2.06 Material Impairments.

On January 7, 2015, Pendrell Corporation (the "Company") concluded that it will record a non-cash impairment charge of approximately \$11 million for the impairment of goodwill and proprietary micro-propagation technology of its majority-owned subsidiary, Provitro Biosciences LLC ("Provitro"). The conclusion resulted from a meeting of the Provitro Board of Directors (the "Board"), during which the Board determined and reported to the Company a change of business direction. The Company does not anticipate any material cash expenditures in connection with the impairment.

Edgar Filing: Pendrell Corp - Form 8-K

Top of the Form

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Pendrell Corporation

January 13, 2015 By: /s/ Timothy M. Dozois

Name: Timothy M. Dozois

Title: Corporate Counsel and Corporate Secretary